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Bompoc Ha/uer

ViMeeTcs 1 B OpraHu3aiii MeHK?

A) Oa, UL BCEX BO3PACTHBIX PYII U PEKHUMOB (PYHKLHOHHPOBAHHS ‘7/;&3,
OpraHU3aLKH 4

b) na, Ho 6€3 ydeTa BO3pacTHBIX I'PYIIII

B) mer

B I

2 BLIBEIIEHO JIM IUKIIMYHOE MEHIO AJIsI 03HAKOMIIEHUS pojHTe el 1 neteit?
A) na |27
b) mer
3 BEIBEIIEHO JTH €XKEIHEBHOE MEHIO B yIOOHOM IUIsl O3HAKOMIICHHS POIAMTENeH U jleTelt
MmecTe?
A) na _ U(]/ﬂ'/
b) et
4.+ | B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOpHI 011047
A) na, o BceM OHSIM |
b) HeT, UMeroTCs MOBTOPHI B CMEXKHEBIE IHH Merve-
5. B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelieHHble 6101 ¥ TIPOLYKThI
A) na, o BCeM IHSIM %Z,
b) HeT, UMEeroTCs OBTOPBI B CMEXKHBIE THH
6. | COOTBETCTBYET JIM PEriIaMeHTHPOBAHHOE MUKIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO MPHEMOB
MUIIH PEXUMY @yHKHHOHHpOBaHHﬂ opraHu3anun’?
A) na Lé’ )
b) met
7. |EcTh 7M B OpraHH3alMM HpWKa3 O CO3NAHHM U TOPsIKE paboThi OpakepakHOH
KOMHCCHH? ‘
A) ma ' . 2
b) mer
OT BceX JIF apTHH# [IPUTOTOBIEHHBIX OO CHUMAETCS OpaKkepax?

A) na (/{Z/

b) mer




BeusBisiidch M (pakTel HE JOMyCKa K peann3aliy O6moL M TPOLYKTOB TIO
pesynabTaTaM paboThl OpaKepaXHOH KOMHCCHH (3a IepMO/I He MeHee Mmecsiia)?

A) HET | _/»(,4 ¢¢4_/
b) na

10 |Co3madpl iy yCJIOBHS Ul OpraiM3allMM TMTAHMs AETeH ¢ ydeToM 0ocoOeHHOCTEH
370pOBBs (CaxapHbId (uabeT, MUIIEBEIE anjepruu)?
A) ma
B) ser | Rz

11 |TIposomutest i yOOpKa MOMEIIEHHH MOCTIE KAKIOTO MPHEMA Tuim?
s e
b) mer

12 |KauecTseHno iy mpoBejeHa yOOpKa MOMEWICHHH /I MpreMa MHIA Ha MOMEHT
paboThl KOMHCCUH?
A) na 52/1/
b) mer

13 |O6HApYyXUBAIKCH JIH B MOMEIEHUAX Ul MpHEMa [HIIH HACCKOMbBIE, I'PBI3YHBL U
‘CJIeIbl UX KU3HEAESTEIbHOCTH?
b) na L

14 | Co3masbl M yCIOBUS 11 COOIIONCHUS AETHMH MPABHII JWYHOM F'UTHEHBI?
A) na %L
b) et

15 | BpIgBisuipch U 3aMeuad s K COOMI0IEHUIO IETbMHU MPaBull AHYHOMN THIHEHD?
A) Het | et
b) na

16 Bb}HBHHHHCb JIHL TIPH CPABHEHUH PEATM3yeMOro MEHIO C YTBEPIKICHHDIM MeHIO (DAKTLI
MCKJTIOUEHHMS OTIENBHBIX OO U3 MEHIO?,
A) HeT JllAar
b) na

17 | Vmenu mu GaKTHI BbIIAYH IETSIM OCTBIBIIEH TTHLTH 7
A) mer JAl APy
b) ma '
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